

● TA MESEC V SKUPŠČINI ● TA MESEC V SKUPŠČINI ● TA MESEC V SKUPŠČINI

Oktoberko zasedanje skupščine bo v sredo, 26. oktobra ob 16. uri

Vsi trije zbori skupščine bodo zasedali ločeno na dnevnem redu pa bodo:

- Ocena stanja in usmeritev na področju samoupravnega sodstva in pravne pomoči;
 - Osnutek resolucije o izvajanju družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik v obdobju 81-1985 za leto 1984
 - Odlok o razglasitvi gozdov za gozdove s posebnim namenom
 - Odlok o določitvi kmetij po zakonu o dedovanju kmetijskih zemljišč in zasebnih kmetijskih gospodarstev
 - Informacija o programu hitrejšega razvoja turizma
 - Razrešitev namestnika predsednika izvršnega sveta
 - Izvolitev namestnika predsednika izvršnega sveta
- Iz gradiva za oktoberko zasedanje skupščine mesta Ljubljane pa bodo delegati obravnavali tudi:
- Poročilo o delovanju in nadaljnjem razvoju Kulturnega doma Ivan Cankar
 - Poročilo o uresničevanju programa dela Zavoda za izgradnjo Ljubljane
 - Poročilo o razvoju domske dejavnosti ob uveljavljanju usmerjenega izobraževanja v Ljubljani

Resolucijske osnove za leto 1984

Kako načrtovati? To je bilo temeljno vprašanje, ki so si ga zastavljali občinski planerji ob pripravi resolucije o izvajanju družbenega plana naše občine za obdobje 1981-85 v prihodnjem letu. V negotovem položaju, ko niso znane usmeritve z zvezne in republiške ravni, si je težko zastaviti realne naloge in razvojne načrte za leto, ki je pred nami. Zato je osnutek resolucije, ki ga bodo delegati obravnavali na seji občinske skupščine oktobra, predvsem osnova za razpravo; do decembra, ko bo na dnevnem redu občinske skupščine predlog resolucije, pa bo verjetno še precej sprememb.

Cilji našega razvoja so vendarle znani: krepitev razvoja samoupravnih socialističnih odnosov v proizvodnji in družbi kot celoti, ponovna uveljavitev dela in ustvarjalnosti, rast industrijske proizvodnje, hitrejši izvoz, zlasti na konvertibilno področje ter nadomeščanje uvoza ob še nadaljnjem združevanju dela in sredstev ob dohodkovnem povezovanju organizacij združenega dela. Vzodbujali bomo investicijsko in inovacijsko dejavnost, izkoristili naravne možnosti za razvoj kmetijstva, produktivno zaposlovali in zmanjševali nezaposlenost.

Družbeni proizvod večji za dva odstotka

Ob upoštevanju zvezne usmeritve, ki predvideva v prihodnjem letu rast cen v globalu za 25 odstotkov, bi se družbeni proizvod povečal za 2 odstotka, dohodek nominalno za 23, rast investicijske porabe bo usklajena z rastjo dohodka za 10 odstotkov, skupna za 15, splošna pa za 20 odstotkov. Industrijska proizvodnja se bo količinsko povečala za 4 odstotke, prav tako kmetijska. Pomembne naloge nas čakajo tudi prihodnje leto na področju ekonomskih odnosov s tujino: 10 odstotno povečanje izvoza, konvertibilnega celo za 15 in 1 odstot-

na rast uvoza ob 2 odstotnem znižanju konvertibilnega uvoza.

Precej investicijskih projektov

Na področju naložb predvidevajo projekte Plutal TOZD Zapiralna embalaža, Semenarna, Mercator Konditor, Avtomontaža TOZD Utenzila, IMP DO Livar TOZD Livarna barvnih kovin, Hoja TOZD Žaga Škofljica, IMP DO IKO TOZD IPKO Podpeč, Slovenijaceste Tehnika, Galvanotehnika, Mercator Rožnik TOZD Dolomiti, Merkur Kranj, ABC Pomurka DO Tabor Grosuplje, Ljubljanske mlekarne TOZD Posestva in Integral Ljubljana TOZD Tovorni promet.

O področjih turizma, drobnega gospodarstva in znanstveno-raziskovalnih dejavnosti je bilo v zadnjih mesecih na sejah občinske skupščine precej besed. Sprejeti so akcijski programi s konkretnimi nalogami s posameznih področij, ki jih bo treba v letu 1984 uresničiti.

Tudi v letu 1984 bodo sredstva skupne porabe zaostajala za rastjo dohodka in bodo rastla skladno z materialnimi možnostmi gospodarstva. Z letnimi planskimi dokumenti samoupravnih interesnih skupnosti bo določena vrsta nalog, njihov obseg, kakovost in cena storitev, ki jih bo moč izvesti ob omejenih materialnih možnostih. Razpoložljiva sredstva bodo prednostno usmerjali v izvajanje zagotovljenih programov na področjih otroškega varstva, osnovnega šolstva in osnovnega zdravstvenega varstva. Naložbe na področju družbenega standarda so močno skržene, saj ostajamo le pri tistih, ki so v programu drugega in tretjega samoprispevka ter pri adaptacijah in vzdrževanju ostalih objektov.

Poudarek prostorskemu planiranju

Na področju urejanja prostora in varstva okolja bodo v okviru priprav dolgoročnih planskih dokumentov osrednje aktivnosti usmerjene v pripravo in razpravo o osnutkih dolgoročnega družbenega plana (prostorski del) mesta in občin, kakor tudi dogovora o skupnih temeljih dolgoročnih planov občin Ljubljanske regije.

Za krajevne skupnosti Golo, Rob, Iška vas, Tomišelj in Velike Lašče bodo izdelali urbanistične ređe. Na področju družbeno usmerjene stanovanjske gradnje se bo nadaljevala gradnja stanovanj v soseskah VS-1 Trnovo, VS-3 Žičnica in VS 203 Ig, kjer bo do konca srednjeročnega obdobja zgrajenih 488 stanovanj. Samoupravna stanovanjska skupnost bo nadaljevala s prenovo objektov v Eiprovni ulici.

To je le nekaj podatkov iz osnutka resolucije. Sestavni del usmeritev za družbenoekonomski razvoj občine v letu 1984 pa so tudi načrti vseh ostalih nosilcev planiranja.

TURIZEM

Vemo, kaj hočemo in kaj zmoremo

Po razpravi na julijski seji občinske skupščine je bil pripravljen program delovanja za hitrejši razvoj turizma na območju naše občine. V njem so navedene naloge, njihovi nosilci in roki za izpolnitev s ciljem, da bi najprej oživili in popestrili izletniški turizem, sčasoma in skladno z denarnimi možnostmi pa še stacionarni in izletniški turizem.

Prva in verjetno najpomembnejša naloga čaka Socialistično zvezo. Ta bo na občinski ravni ustanovila usklajevalno telo, ki bo vzodbujalo, spremljalo in usklajevalo akcije za razvoj turizma v občini. Nobenega dvoma namreč ni, da je turistični razvoj kraja odvisen predvsem in skorajda v celoti od krajanov. Ti morajo vedeti, kaj hočejo, se dogovoriti, načrte zapisati in k izvedbi pritegniti turistična društva, gasilce, tabornike, športna in kulturna društva, organizirati delovne akcije za ureditev kraja in turističnih poti, se domisliti privlačnih prireditev. Ob tem bodo svoj ekonomski interes našli tudi gostinci, pa trgovina in domača obrt.

Naslednja pomembna naloga je s področja informiranja. Do pričetka prihodnje turistične sezone bomo v občini pripravili pregled turističnih zanimivosti največje ljubljanske občine, potrebna pa bo tudi odločnejša akcija Vičanov v vseh sredstvih obveščanja. Glas o naravnih, kulturnih in zgodovinskih znamenitostih občine naj prav zares seže v deveto vas.

Turizem na kmetih, ki se od prvih začetkov ni kaj prida razvil, bo treba poživiti s kreditno in davčno politiko ter pospešenim izdajanjem urbanistične dokumentacije. Urbanisti pa bodo morali poskrbeti tudi za to, da želje občanov po gradnji počitniških hišic ne bodo preveč posegle v naravo; treba je ohraniti neokrnjenost narave, prost dostop do zanimivih izletniških točk in proste sprehajalno-rekreativne površine.

Z denarjem pa je povezana naslednja naloga, ki je bila mnogo bolj glasna kot tokrat objavljenega že velikokrat: dokončati je treba že začete naložbe (izgradnja objektov na Rakitni in Kureščku, v Iškem vintgarju) ter proučiti možnosti za postavitev primerne prenočitveno-gostinskega objekta ob vpadnicah oziroma obvoznicah (grad Bokalce, motelski objekt v Kozarjah).

Seveda še ne moremo govoriti o premikih na področju turizma. Zastavljeni cilji pa so dosegljivi, zato bo ob letu zanimivo pogledati, kako se jim bomo približali.

PO SLEDEH DELEGATSKIH VPRAŠANJ

Kaj je z zazidalnim načrtom? VPRAŠANJE: KS ŽELIMLJE

Delegacija KS Želimlje sprašuje, kaj je z zazidalnim načrtom VS 251 Želimlje, ki je bil sprejet leta 1980, in koliko je narejenega v zvezi z zazidalnim načrtom in kaj je še potrebno narediti?

Zakaj ni bila posredovana dokumentacija o zazidalnem načrtu VS 251 Ljubljanskemu urbanističnemu zavodu, ki le-te še sedaj nima in kdo je odgovoren za vsa ta dejanja?

Krajevna skupnost prosi, da se čimprej omogoči graditi lastnikom zemljišč v zazidalnem okolišju. Zazidalni načrt precej pomeni za KS. Kakor opažamo v KS, nam prebivalstvo opada samo zaradi tega, ker ni možno graditi. Zaradi opadanja prebivalstva je ogrožen obstoj OŠ, ki bo imela premalo učencev. Lahko bi še naštevali podobnih problemov. Skratka, nam zazidalni načrt ovira razvoj kraja.

S strani občinskega komiteja za urejanje prostora in varstvo okolja smo dne 12. 9. 1983 prejeli sledeči ODGOVOR:

Zazidalni načrt VS 251 Želimlje je bil preverjen glede kmetijskih zemljišč I. in II. kategorije. Rezultat preverbe je, da nekatera zemljišča, ki so bila z zazidalnim načrtom predvidena za pozidavo, ostajajo namenjena kmetijski rabi.

Po programu ZIL TOZD Urejanje Enota Vič-Rudnik je za preostale zazidljive parcele v letu 1983 predvidena izdelava parcelacijskega načrta. Ko bo izdelan parcelacijski načrt, bo ZIL pričel z odkupom zemljišč za gradnjo. Predvidevamo, da bo z odkupom zemljišč možno začeti v letu 1984.

Občinski komitej za urejanje prostora in varstvo okolja

Kdaj semafor na Dolenjski cesti? VPRAŠANJE: KS IŠKA VAS

«Kako je s postavitvijo semaforja na križišču Orlove ceste z Dolenjsko cesto?»

ODGOVOR:

Na osnovi dogovorov za ureditev semaforizacije križišča Orlove ulice z Dolenjsko cesto je Republiška skupnost za ceste pridobila odločbo Republiškega sekretariata za urbanizem v podaljšanju veljavnosti lokacijskega dovoljenja in jo posredovala nosilcu naloge Komunalni skupnosti Ljubljana Vič-Rudnik.

V skladu s pogoji za tehnično sprejemljiv program prometne rešitve križišča bo Komunalna skupnost Ljubljana Vič-Rudnik naročila izdelavo izvedbene dokumentacije in dogovorila način financiranja izvedbe z Republiško skupnostjo za ceste in SIS za 10-letni program izgradnje cest v Ljubljani.

Občinski komitej za urejanje prostora in varstvo okolja



